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 о работе Управления международных связей Аппарата Администрации Смоленской области за 2020 год

Деятельность Управления международных связей Аппарата Администрации Смоленской области (далее – Управление) в 2020 году осуществлялась в соответствии с законодательством Российской Федерации, нормативными правовыми актами Смоленской области и рекомендациями федеральных структур. 
Управлением в рамках своей компетенции проводилась работа по организации  визитов в Смоленскую область и приемов иностранных делегаций (отдельных лиц) в здании Дома Советов, а также по подготовке и сопровождению служебных командировок сотрудников Администрации Смоленской области за пределы Российской Федерации.
В вышеупомянутых встречах приняли участие граждане 7 стран: Беларуси, Швеции, Польши, Литвы, Австрии, Италии, США, среди которых Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Беларусь в Российской Федерации и Чрезвычайный и Полномочный Посол Литовской Республики в Российской Федерации.
Осуществлялась работа по приведению в соответствие с законодательством Российской Федерации нормативной правовой базы  Смоленской области, регламентирующей деятельность органов исполнительной власти и муниципальных образований Смоленской области в сфере международного и приграничного сотрудничества.
В 2020 году были подготовлены следующие документы:
- областной закон «Об утверждении заключения Соглашения между Администрацией Смоленской области (Российская Федерация) и Гомельским областным исполнительным комитетом (Республика Беларусь) о сотрудничестве в торгово-экономической, научно-технической, культурной и гуманитарной областях» (от 30.04.2020 № 58-з);
- распоряжение Губернатора Смоленской области «О направлении делегации Смоленской области в Республику Беларусь» (от 04.08.2020 № 862-р);
- распоряжение Губернатора Смоленской области «О внесении изменения в распоряжение Губернатора Смоленской области от 04.08.2020 № 862-р»
(от 06.08.2020 № 887-6);
[bookmark: DATEDOC][bookmark: NUM]- распоряжение Губернатора Смоленской области «О признании утратившим силу распоряжения Губернатора Смоленской области от 24.09.2020 № 1164-р»
(от 28.09.2020 № 1177-р);
- распоряжение Губернатора Смоленской области «О командировании
М.Ю. Ивушина» (от 25.11.2020 № 1507-р);
- распоряжение Администрации Смоленской области «О внесении изменений в распоряжение Администрации Смоленской области от 16.11.2009 № 1543-р/адм» (от 03.06.2020 № 915-р/адм);
- распоряжение Администрации Смоленской области «Об утверждении Порядка согласования проектов договоров (соглашений) Смоленской области о сотрудничестве с другими субъектами Российской Федерации и соглашений Смоленской области об осуществлении международных и внешнеэкономических связей с заинтересованными органами исполнительной власти Смоленской области, а также учета, хранения договоров (соглашений) Смоленской области о сотрудничестве с другими субъектами Российской Федерации и соглашений Смоленской области об осуществлении международных и внешнеэкономических связей» ( от 25.06.2020 № 1103-р/адм);
- приказ Аппарата Администрации Смоленской области «Об утверждении формы отчета о проведенных международных мероприятиях» (от 17.02.2020
№ 066);
- приказ Аппарата Администрации Смоленской области «Об утверждении Порядка информирования Аппарата Администрации Смоленской области главой муниципального образования Смоленской области об осуществлении международных и внешнеэкономических связей данного муниципального образования Смоленской области с субъектами приграничного сотрудничества сопредельного государства Республики Беларусь по вопросам приграничного сотрудничества и о результатах осуществления таких связей» (от 20.02.2020 № 073);
- приказ Аппарата Администрации Смоленской области «Об утверждении перечня соглашений о приграничном сотрудничестве Смоленской области» (от 20.02.2020 № 074);
- приказ Аппарата Администрации Смоленской области «О внесении изменений в перечень соглашений о приграничном сотрудничестве Смоленской области» (от 21.05.2020 № 066);
-  приказ Аппарата Администрации Смоленской области «Об утверждении формы отчета о проведенных международных мероприятиях» (от 11.08.2020
№ 322).
В 2020 году осуществлены мероприятия, направленные на наиболее эффективное решение задач в сфере международного сотрудничества, а также организованы и проведены:
	- визит в Смоленскую область группы одаренных и талантливых детей из Республики Беларусь;
	- мероприятие «Школа водного туризма» с участием граждан Республики Беларусь;
	- мероприятие с участием Полномочного представителя Президента РФ в ЦФО по возложению венка от Президента РФ к месту крушения президентского борта Республики Польша;
	- мероприятия по содействию в организации и проведении военного парада и артиллерийского салюта в г. Смоленске 24 июня 2020 года в ознаменование 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов и Парада Победы 24 июня 1945 г.
	Осуществлена работа по заключению соглашения между Администрацией Смоленской области и Гомельским областным исполнительным комитетом (Республика Беларусь) о сотрудничестве в торгово-экономической, научно-технической, культурной и гуманитарной областях.
В сфере межрегионального сотрудничества подготовлено и подписано               соглашение между Правительством Карачаево-Черкесской Республики и Администрацией Смоленской области о сотрудничестве в торгово-экономической, научно-технической, культурной и иных сферах.
Проведена работа по анализу методов и форм межрегионального взаимодействия, сформированы отчеты и планы мероприятий по реализации соглашений в сфере межрегионального сотрудничества.
На постоянной основе осуществлялось взаимодействие с Представительством МИД России в г. Смоленске и органами местного самоуправления муниципальных образований Смоленской области по вопросам международного сотрудничества.
