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Во II полугодии 2021 года состоялись следующие мероприятия с участием представителей Республики Беларусь.
В период с 27 июня по 1 июля 2021 года в г. Минске (Республика Беларусь) организовано волонтерское сопровождение федерального проекта «Поезд Победы», в котором приняла участие российская делегация. В качестве почетных гостей «Поезд Победы» посетили: Премьер-министр Республики Беларусь, секретарь Совета безопасности России, Первый заместитель Министра обороны Республики Беларусь, секретарь Совета безопасности Республики Беларусь.
В период с 27 по 28 августа 2021 года в г. Смоленске прошел Российско-Белорусский молодежный патриотический форум. Участниками мероприятия стали представители молодежных организаций, патриотических движений и клубов Смоленской области (Российская Федерация) и Витебской области (Республика Беларусь). 
В период с 30 по 31 августа 2021 года в г. Орше (Витебская область, Республика Беларусь) прошла первая часть шестьдесят пятого заседания постоянно действующего семинара при Парламентском Собрании Союза Беларуси и России (далее – Парламентское Собрание) по вопросам строительства Союзного государства «Совершенствование правовых основ межрегионального взаимодействия в рамках Союзного государства в экономической и гуманитарной сферах» (Экономическая сфера). В заседании принял участие руководитель Департамента промышленности и торговли Смоленской области с докладом на тему: «Основные направления и перспективы приграничного и межрегионального экономического сотрудничества в сфере импортозамещения и продовольствия» (в формате видео-конференц-связи).
В период с 7 по 8 сентября 2021 года на базе ФГБОУ ВО «Смоленский государственный университет спорта» (г. Смоленск) прошла вторая часть шестьдесят пятого заседания постоянно действующего семинара при Парламентском Собрании (Гуманитарная сфера). В работе заседания приняли участие депутаты Парламентского Собрания, депутаты Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь, сенаторы Российской Федерации, а также представители министерств и ведомств, научного сообщества Российской Федерации и Республики Беларусь, члены Молодежной палаты при Парламентском Собрании, руководители молодежных общественных объединений, представители средств массовой информации двух стран. В рамках семинара представители органов исполнительной власти Смоленской области выступили с докладами по вопросу реализации региональными молодежными общественными организациями проектов в сфере гражданско-патриотического воспитания, а также по вопросам трудовой социализации молодежи и государственного регулирования трудоустройства.
8 сентября 2021 года в г. Смоленске состоялась встреча депутатов Парламентского Собрания с представителями Администрации Смоленской области. В рамках встречи рассматривались перспективы развития приграничного сотрудничества Смоленской области с белорусскими регионами, возможности для дальнейшего взаимодействия в различных сферах деятельности.
20 сентября 2021 года состоялся Международный форум «Социальная защита – единство, поддержка и помощь» (в дистанционном формате) при участии заместителя Губернатора Смоленской области, представителей Департамента Смоленской области по социальному развитию, Витебского областного исполнительного комитета (Республика Беларусь), центров социального обслуживания, домов-интернатов, социально-реабилитационных центров, председателей областных общественных организаций Смоленской области (Российская Федерация) и Витебской области (Республика Беларусь). 
В период с сентября по октябрь 2021 года организовано санаторно-курортное лечение ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны, проживающих на территории Смоленской области, в рамках договора о сотрудничестве между Постоянным Комитетом Союзного государства и Администрацией Смоленской области от 8 февраля 2021 года. 
В период с 19 по 21 ноября 2021 года организован Международный белорусско-российский патриотический автопробег «Дорога памяти» по маршруту Брест – Минск – Витебск – Смоленск. В рамках мероприятия достигнуты договоренности о создании первых школьных отрядов общественного движения «Волонтеры Победы» на территории Республики Беларусь.
В период с 24 по 26 ноября 2021 года состоялась служебная командировка руководителя Департамента Смоленской области по культуре в г. Минск (Республика Беларусь) с целью участия в работе Российско-белорусского форума новых культурных инициатив, организованного в рамках реализации Сводного плана действий по активизации российско-белорусского сотрудничества, утвержденного Правительством Российской Федерации. В ходе данного форума представитель Смоленской области участвовал в пленарном заседании «Культурные инициативы как основа развития творческих индустрий в России и Беларуси».
На протяжении II полугодия 2021 года органами исполнительной власти Смоленской области осуществлялось сотрудничество с организациями Республики Беларусь в сферах инвестиционного развития, промышленности и торговли, сельского хозяйства, культуры, образования и науки, молодежной политики и гражданско-патриотического воспитания, общественных связей и информационной политики, спорта, а также социальной сфере.
Всего за отчетный период состоялось более 30 международных мероприятий (фестивали, форумы, выставки, встречи, конференции, конкурсы, совещания и т.д.) проводимых на территории Смоленской области, а также на территории Республики Беларусь.
В связи с тяжелой эпидемиологической ситуацией в мире, вызванной распространением новой коронавирусной инфекцией (COVID-19), большая часть мероприятий была проведена в дистанционном формате.

