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Отчет
о сотрудничестве органов исполнительной власти Смоленской области
с регионами Республики Беларусь
за I полугодие 2021 года

В I полугодии 2021 года состоялись следующие мероприятия с участием представителей Республики Беларусь.
В январе 2021 года в режиме видео-конференц-связи состоялись Парламентские слушания Комиссии Парламентского Собрания по законодательству и Регламенту Союза Беларуси и России «Модельное законотворчество в Союзном государстве». В ходе заседания участники семинара обсудили состояние и перспективы развития правовой системы Союзного государства, актуальную тематику для модельного законотворчества в рамках Союзного государства, методику разработки и принятия Парламентским Собранием Союза Беларуси и России (далее – Парламентское Собрание) модельных законодательных актов и вопросы планирования модельного законотворчества на 2021 год и на среднесрочную перспективу. Представитель Департамента цифрового развития Смоленской области выступил с докладом о разработке положений модельного законодательства Союзного государства по направлению «Цифровая экономика». Предложения Смоленской области по указанному вопросу включены в проект рекомендаций по итогам Парламентских слушаний.
В апреле 2021 года заместитель Губернатора Смоленской области и представитель Департамента Смоленской области по социальному развитию приняли участие в совещании, проведенном в г. Москве Постоянным Комитетом Союзного государства. В совещании приняли участие представители Постоянного Комитета Союзного государства, регионов Российской Федерации и Республики Беларусь. В рамках совещания подведены итоги работы по реализации в 2019-2020 годах ежегодных мероприятий Союзного государства «Организация санаторно-курортного лечения ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны». Достигнута договоренность продолжить сотрудничество по организации санаторно-курортного лечения. 
В апреле 2021 года в режиме видеоконференции состоялось заседание Рабочей группы по сотрудничеству Республики Беларусь и Смоленской области Российской Федерации. В мероприятии приняли участие представители органов государственной власти Смоленской области во главе с заместителем Губернатора Смоленской области и Республики Беларусь во главе с заместителем Министра энергетики Республики Беларусь. В рамках заседания состоялось обсуждение текущего состояния и перспектив развития взаимовыгодного сотрудничества в области промышленности, сельского хозяйства, жилищного и дорожного строительства, нефтехимии и энергетики, торговли, туризма, ряде иных сфер. По результатам заседания рабочей группы стороны выработали согласованную позицию по алгоритму дальнейших совместных действий.
3-4 июня 2021 года в городе Смоленске проведено заседание российско-белорусской Рабочей группы в области обеспечения транспортной безопасности (далее – заседание). Целью заседания стало обсуждение плана мероприятий по реализации Соглашения между Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Беларусь о взаимодействии в области обеспечения транспортной безопасности, а также определение подходов Республики Беларусь к вопросу защиты транспортного комплекса от актов незаконного вмешательства. В рамках заседания рассмотрены наиболее актуальные вопросы обеспечения транспортной безопасности, по которым стороны намерены сотрудничать в сферах железнодорожного транспорта, городского наземного электрического транспорта, метрополитена, автомобильного, воздушного, внутреннего водного транспорта и дорожного хозяйства. Мероприятие прошло при участии первого заместителя Губернатора Смоленской области, директора Департамента транспортной безопасности Министерства транспорта Российской Федерации, представителей Министерства транспорта Российской Федерации, представителей Республики Беларусь, а также Смоленской области.
[bookmark: _GoBack]В мае 2021 года на территории Смоленской области при содействии Аппарата Администрации Смоленской области и Главного управления Смоленской области по делам молодежи и гражданско-патриотическому воспитанию проведены международные мото- и автопробеги, посвященные Великой Отечественной войне.
Принято участие в Международной Вахте памяти состоявшейся в Сахалинской области в ходе, которой обсуждались вопросы развития молодежных проектов в сфере увековечения памяти погибших при защите Отечества.
На протяжении I полугодия 2021 года органами исполнительной власти Смоленской области (далее – ОИВ) осуществлялось сотрудничество с представителями Республики Беларусь в сферах промышленности и торговли, сельского хозяйства, транспорта и дорожного хозяйства, строительства и жилищно-коммунального хозяйства, общественных связей и информационной политики, культуры, образования и науки, молодежной политики и гражданско-патриотического воспитания, а также в социальной сфере.
Всего за отчетный период состоялось более 30 международных мероприятий (фестивали, форумы, выставки, встречи, конференции, конкурсы, совещания и т.д.) проводимых на территории Смоленской области, а также на территории Республики Беларусь.
В связи с тяжелой эпидемиологической ситуацией в мире, вызванной распространением новой коронавирусной инфекцией (COVID-19), большая часть мероприятий была проведена в дистанционном формате.

